

Il presente atto viene affisso all'Albo Pretorio on-line dal 28/04/2025 al 13/05/2025

L'incaricato della pubblicazione MARIA LUIGIA DE BELLIS

Comune di Afragola

Città metropolitana di Napoli

AREA: SETTORE CULTURALE E SOCIALE

DETERMINAZIONE RCG N° 787/2025 DEL 28/04/2025

N° DetSet 267/2025 del 14/04/2025

N.B. Da compilare a cura del Soggetto Autorizzato

Dirigente: MARIA PEDALINO

OGGETTO: Progetto condividere i bisogni per condividere il senso della vita. Liquidazione di spesa anno 2025 in favore dell'Associazione Banco Alimentare Campania ONLUS (B.A.C.)

ATTESTAZIONE DI CONFORMITA'

Il Sottoscritto	
in qualità di	
attesta che la presente copia cartacea della Determinazione composta da n° fogli, è conforme al documento infai sensi del D.Lgs N° 82/2005.	
Afragola,	Firma e Timbro dell'Ufficio

OGGETTO: Progetto condividere i bisogni per condividere il senso della vita. Liquidazione di spesa anno 2025 in favore dell'Associazione Banco Alimentare Campania ONLUS (B.A.C.).

Premesso che:

-con delibera n. 73/2023 del 17/07/2023 la Giunta Comunale ha accolto la proposta presentata dall'Associazione Banco Alimentare ONLUS, per la realizzazione del progetto denominato "Condividere i bisogni per condividere il senso della vita" per il triennio 2024/2026;

Dato atto che:

- -La finalità del progetto è quella di sostenere i nuclei familiari del Comune di Afragola che vivono un disagio socio-economico ed ambientale.
- Il progetto Banco Alimentare Campania (B.A.C.) prevedeva la distribuzione mensile di un pacco alimentare contenente generi di prima necessità in favore di n° 300 famiglie indigenti per il triennio 2024/2026,

Viste:

- -la determina dirigenziale n 1792 del 04/11/2020 con la quale si provvedeva alla liquidazione per l'annualità 2020 quale contributo in favore dell'Associazione Banco Alimentare Campania ONLUS (B.A.C.) sede legale ed operativa: via Giovanni Paolo II n. 33, Fisciano (SA), per la realizzazione del progetto denominato "Condividere i bisogni per condividere il senso della vita"
- -la determina dirigenziale n 423 del 29/06/2021 con la quale si provvedeva alla liquidazione per l'annualità 2021 quale contributo in favore dell'Associazione Banco Alimentare Campania ONLUS (B.A.C.) sede legale ed operativa: via Giovanni Paolo II n. 33, Fisciano (SA), per la realizzazione del progetto denominato "Condividere i bisogni per condividere il senso della vita";
- la determina dirigenziale n 299 del 27/05/2022 con la quale si è provveduto ad impegnare la spesa per l'anno 2022 per euro 18.000,00 quale contributo in favore dell'Associazione Banco Alimentare Campania ONLUS (B.A.C.) sede legale ed operativa: via Giovanni Paolo II n. 33,

Fisciano (SA), per la realizzazione del progetto denominato "Condividere i bisogni per condividere il senso della vita" per il triennio 2020/2023;

-la determina di settore n. 533/2024 con la quale si è provveduto ad impegnare la spesa per l'anno 2024 per euro 19.500,00 quale contributo in favore dell'Associazione Banco Alimentare Campania ONLUS (B.A.C.) sede legale ed operativa: via Giovanni Paolo II n. 33, Fisciano (SA), per la realizzazione del progetto denominato "Condividere i bisogni per condividere il senso della vita" per il triennio 2024/2026;

- la determina di settore n. 557/2025 con la quale si è provveduto ad impegnare la spesa per l'anno 2025 per euro 19.500,00 quale contributo in favore dell'Associazione Banco Alimentare Campania ONLUS (B.A.C.) sede legale ed operativa: via Giovanni Paolo II n. 33, Fisciano (SA), per la realizzazione del progetto denominato "Condividere i bisogni per condividere il senso della vita" per il trienno 2024/2026.

Dato atto che:

che la verifica Equitalia ha date esito positivo, Soggetto non Inadempiente;

Dato atto, altresì, che è stata fatta richiesta DURC, protocollo n 44518976 data richiesta 04/02/2025 scadenza validità 04/06/2025; dalla quale si evince che la ASSOCIAZIONE BANCO ALIMENTARE CAMPANIA risulta in regola con i versamenti INPS- INAIL

Dato atto che:

TRATTANDOSI DI UNA ASSOCIAZIONE ONLUS A CARATTERE NAZIONALE si è verificato che non ci sono stabili o mezzi sul territorio di Afragola di proprietà della medesima Associazione.

Ritenuto:

pertanto opportuno liquidare la spesa per l'anno 2025 per euro 19.500,00 quale contributo in favore dell'Associazione Banco Alimentare Campania ONLUS (B.A.C.) sede legale ed operativa: via Giovanni Paolo II n. 33, Fisciano (SA), per la realizzazione del progetto denominato;

"Condividere i bisogni per condividere il senso della vita" che prevede la distribuzione mensile di pacchi alimentari contenenti generi di prima necessità in favore di famiglia residenti nel Comune di Afragola che versano in condizione di grave disagio economico;

Visti

- il d.lgs. 267/2000, "TUEL";
- il d.lgs. 118/2011 e ss.mm.ii.;
- -lo Statuto Comunale;
- il Regolamento di Contabilità

Per tutto ciò in premessa,

si propone di determinare

- 1. Di prendere atto della relazione istruttoria che precede e che qui si intende integralmente trascritta;
- 2. Di procedere alla liquidazione per l'anno 2025 di euro 19.500,00 quale contributo in favore dell'Associazione Banco Alimentare Campania ONLUS (B.A.C.) sede legale ed operativa: via Giovanni Paolo II n. 33, Fisciano (SA), per la realizzazione del progetto denominato "Condividere i bisogni per condividere il senso della vita" per l'annualità 2024.
- 4. Di far gravare la spesa complessiva di euro 19.500,00 per l'anno 2025 sul Cap 235/07 Impegno 1162/2025.
- 5. Di accreditare l'importo di euro 19.500,00 quale contributo, in favore dell'Associazione Banco Alimentare Campania ONLUS accreditando l'importo sul seguente IBAN: IT50P0878476210011000105996.
- 6. Di dare atto che in relazione al presente provvedimento non sussistono situazioni che possano determinare conflitto di interesse o di incompatibilità, ai sensi dell'art. 1 comma 41 della legge 190/2012.

7. Di attestare di aver svolto agli obblighi di pubblicità e trasparenza di cui al D. Lgs 33/2013 – ar tt 26 e 27;

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO Dott. Antonella Renella

IL DIRIGENTE DI SETTORE

Vista la relazione e la proposta di determinazione innanzi trascritta, predisposta dal responsabile dell'attività istruttoria;

Verificata la regolarità e la correttezza del procedimento evolto;

Visti:

- l'art. 107 del D.L.gs. 267/2000 (denominato F.U.E .L.) che disciplina gli adempimenti di competenza del Dirigente di Settore o di servizio;
- lo statuto comunale e il vigente regola mento degli Uffici e dei Servizi, relativamente alle attribuzioni dei Dirigenti di Settore o di Servizio con rilievo esterno:
- l'art.183 del T.U.E.L. e gli art 42 e segg. del Regolamento Comunale di contabilità che disciplinano le procedure di assunzione delle prenotazioni e degli impegni di spesa;
- l'art. 147 bis del T.U.E.L. In materia di controllo di regolarità amministrativa e contabile.

DETERMINA

- di approvare la proposta di determinazione descritta all'interno del presente atto e che nel presente provvedimento sì intende integralmente trascritta;

dare atto che la presente determina:

- è esecutiva dal momento dell'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria da parte del Dirigente del Settore Finanziario qualora la presente comporti impegni di spesa;
- va pubblicata all'Albo Pretorio di questo Ente per 15 (quindici) giorni consecutivi;
- che il numero d'ordine progressivo e la data di registrazione coincidente con quella del Registro Generale vengono generati direttamente dal sistema di gestione degli atti amministrativi dell'Ente.

che possano determinare conflitto di interesse o di incompatibilità, ai sensi dell'art.1 comma 41 della Legge 190/2012;

Il Dirigente

Dott.ssa Maria Pedalino

Documento di Consultatione





Durc On Line

Numero Protocollo INPS_44518976	Data richiesta	04/02/2025	Scadenza validità	04/06/2025
---------------------------------	----------------	------------	-------------------	------------

Denominazione/ragione sociale	ASSOCIAZIONE BANCO ALIMENTARE CAMPANIA ONLUS
Codice fiscale	94052810655
Sede legale	VIA GIOVANNI PAOLO II 33 FISCIANO SA 84084

Con il presente Documento si dichiara che il soggetto sopra identificato RISULTA REGOLARE nei confronti di

I.N.P.S.	
I.N.A.I.L.	

Il Documento ha validità di 120 giorni dalla data della richiesta e si riferisce alla risultanza, alla stessa data, dell'interrogazione degli archivi dell'INPS, dell'INAIL e della CNCE per le imprese che svolgono attività dell'edilizia.



Dettagli richiesta effettuata ai sensi dell'art. 48-bis del D.P.R. 602/73

Identificativo Univoco Richiesta: 202500001415669

Identificativo Pagamento: CONTRIBUTO

Importo: 19500,00

Codice Utente: PDLMRA000

Denominazione ente Pubblica Amministrazione: COMUNE DI AFRAGOLA

and an analysis of the summer to disconsultations of the summer to discons

Codice Fiscale: 94052810655

Data Inserimento: 08/04/2025 - 11:29

Stato Richiesta: Soggetto non inadempiente



Concessionario per la Riscossione dei Tributi Piazza Municipio, 17 - Afragola

Spett.le Comune di Afragola

OGGETTO: RICHIESTA DI CONFORMITA' ALL'ART. 11 Ter DEL REGOLAMENTO COMUNALE

La società ASSOCIAZIONE BANCO ALIMENTARI CAMPANIA ONLUS Identificativo fiscale ai fini IVA: ssiston di Conso 94052810655, da verifiche effettuate nelle nostre banche dati non sussistono debiti afferenti le entrate tributarie e non tributarie ai sensi dell'art.11 del regolamento generale delle Entrate del Comune di Afragola.

Afragola, 11.04.2025

Ge.se.t Italia s.p.a Ufficio di Afragola L.E.

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

Relativamente alla Determinazione Dirigenziale N° DetSet 267/2025 del 14/04/2025, avente oggetto:

Progetto condividere i bisogni per condividere il senso della vita. Liquidazione di spesa anno 2025 in favore dell'Associazione Banco Alimentare Campania ONLUS (B.A.C.)

Dettaglio movimenti contabili

Creditore	Causale	Importo	М	P	Т	Mac ro	Сар	Art	N. Imp.	Anno	N. Liq.	Anno Liq.
	Progetto condividere i bisogni per condividere il senso della vita. Liquidazione di spesa anno 2025 in favore dell'Associazione Banco Alimen	€ 19.500,00		20			235	07	1162	2025	3596	2025

Totale Importo: € 19.500,00

Parere Liquidazione: vista la determinazione in oggetto, si attesta di aver eseguito i controlli ed I riscontri amministrativi, contabili e fiscali sul presente atto ai sensi dell'art. 184 del TUEL 267/2000; e di aver verificato la disponibilità sull'impegno riportato nel prospetto.